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4dוההפרש שלה הוא , 1aשלה הואהראשוןנתונה סדרה חשבונית שהאיבר .א .

8nהכלל:נתונה סדרה המוגדרת על ידי nb a n .
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2nהסדרה חשבונית כי ההפרש בין כל איבר לזה שקודם לו (עבור  (

12bd), ולכן: n-הוא קבוע (אינו תלוי ב .

.12והפרשה הוא ,היא סדרה חשבוניתnb-שתשובה: הוּכַח

n:הכללהמוגדרת על ידי, שלישיתנתונה סדרה .ב n nc a b .
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2nלזה שקודם לו (עבור ההפרש בין כל איברהסדרה חשבונית כי  (

16cd), ולכן: n-הוא קבוע (אינו תלוי ב .

.היא סדרה חשבוניתnc-שתשובה: הוּכַח
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1ג. נתון  0.5a .

.1cא את נמצ) 1(
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ACמשולש שווה שוקיים, הוא ABCהמנסרהבסיס א. AB,

.חוצה זווית הראשלבסיס וגם בהגוהוא גם ADלבסיס התיכוןשבו 

40בהתאם: 
DAB 20
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   ,CD DB ,ADB ADC 90   .

ADB

DB
tan 20

AD
12 tan 20 DB

DB 4.368

CB 2 4.368

CB 8.735



 

 









8.735CBתשובה: .

ACב.  ABהמלבניות, ולכן שתי הפאותABB'A'ו-ACC'A' ,חופפות זו לזו

'BAה לזה, כלומר אלכסוניהן שווים זולכן  = CA'ו-CA' B.שווה שוקיים

'CA-תשובה: הוכחנו ש B.שווה שוקיים
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רה.נחשב את גובה המנס. ד

2 2 2
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)הפונקציהא. נתונה  )f x , 0תחום בהמוגדרת x   .

)'ן גם: נתו ) 3sin 2f x x  ,( ) 0.75f x .
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)תשובה: ) 1.5cos 2 0.75f x x .

0yמתקייםx-ב. בנקודת החיתוך עם ציר ה .
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.ערכי הפונקציהבעזרת וסוג הקיצון, נבנה טבלה לזיהוי תחומי עלייה וירידה, 
).עיתים נדרש לצייר את גרף הנגזרתלכי, ת הוספוהנגזר(סימני

חום רחב יותר הן תהיינה קיצון פנימי.)"ימחיש" שבתהנגזרת, והגרף התאפסההקצהנקודות גם ב–הערה (

)תשובה:  ,0.75)מקסימום ,( , 2.25)
2
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 ,מקסימום (0,0.75)מינימום .

(כולל סימון השטח עבור סעיף ה).. הסקיצה המתאימהד

המבוקש.חשב את השטח, נה. 
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)נתונה הפונקציה א.  ) 3 (2 4)x xf x e e  .

.xכל הוא תחום ההגדרהתשובה:

0xמתקייםy-בנקודת החיתוך עם ציר ה. ב  .0 0(0) 3 (2 4) 6 (0,6)f e e   

0yמתקיים x-בנקודת החיתוך עם ציר ה .
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)יה נקצקיצה של גרף הפוסד.  ) 3 (2 4)x xf x e e  .

:ות לפני הסקיצהשתי הצבות מומלצ

(10) 2910726855f     לימין, ואין אסימפטוטה אופקית.

4( 10) 5.44 10 0f     ,0-וy .אסימפטוטה אופקית לשמאל

1פונקציה  ההננתו. ה
( ) ( )

2
g x f x  של ערכי2הקטנה פי, שהיא( )f xואז שיקוף סביב ציר ,x.

1הישר ) 1(
'( ) '( )

2
f x f x ומשתנה סוג הקיצון.מתהפכיםיה וירידה ולכן תחומי עלי ,

0x-מכאן ש ם, כאשר ימומינ
1 1

(0) (0) 6 3 (0, 3),min
2 2

g f      .

,0)תשובה: 3)מינימום ,.

שיקולים נוספים לסרטוט:) 2(

0y השלישילמטה, מהרביע , רק שמגיעים אליה מאסימפטוטה אופקית לשמאל.

( 2,0)n יתוך עם ציר הנקודת החנשארת-x.
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)2יההפונקצהנתונא.  ) ( )f x n x ax   0, המוגדרת בתחום x a  0, כאשרa פרמטר.

)'מתי למצוא ה, אלא רק גקציה יש נקודת קיצון (לכן, לא נדרש להוכיח את סולפונכיידוע ) 0f x (.
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3aנציב ג. 2משוואת הפונקציה ונקבל ב( ) ( 3 )f x n x x   0, המוגדרת בתחום 3x .

.מנת לוודא שהפתרון נכון, מומלץ)-נגזור מחדש, על(יצוןנמצא את סוג נקודת הק
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תשובה: נקודת מקסימום.

0yמתקיים x-של הפונקציה עם ציר הך) בנקודות החיתו1(. ד .
2

2

2

( 3 ) 0

3 1

0 3 1

2.62 (2.62,0)

0.38 (0.38,0)

n x x
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.(0.38,0), (2.62,0)תשובה: 

.x-ת האסימפטוטות המאונכות לציר האצילמבתוך תחום ההגדרה, , ןחוביטשתי הצבות ליתר )2(
(2.999999), למשל 3xכאשר  12.72f     ,3הישרוx כיתפטוטה אנאסימ.

(0.0000001), למשל 0xכאשר  15.02f     ,0הישרוx כיתפטוטה אנאסימ.

3xתשובה:   ,

ף הפונקציה.ה של גרצ) סקי3(


